

JTCHA aneb Jak To Chtěl Autor

ETAPA 1

Ze startu mě pohádka dovede před kótu 104. Napíšu **59**, zároveň jsem u značky Konec obce – Liběšice a platí vložený itinerář. Proto jedu poprvé vlevo. Hledám nejkratší trasu do kóty 111. Na detailu 104 vidím trojúhelníček, který mne znovu přivede před značku konec obce a Liběšice. Znovu píšu průjezdku **59**. Vložený itinerář říká, že odbočit vlevo mám pouze poprvé, což už jsem předtím splnil, a tudíž mohu jet klidně dál na kótu 111. Před obcí Trnobrahy mě čeká živá kontrola. Pokračuj dál přes **52**. Přede mnou je jednosměrná šipka, která vyžene doprava na Habřinu. Cestou si všimnu fotografie střechy Řezníček do výkazu píšu **H**. Za Dolní Vysoké píšu **46**, přijíždím do Lovečkovice, kde je těsně před kótou 111 živá kontrola. Po výjezdu z živé kontroly narážím na konec obce Lovečkovice, proto hledám odbočení vlevo. Zadání bylo, že jezdíme pouze po asfaltu To znamená, že doleva na betonku nejedu, proto nepíšu průjezdku 33 otočnou a hledám dál. Levou můžu udělat až v kótě 115. Na detailu vidím možnost průjezdu přes číslo **43** (malá vsuvka pro znalce – nemám zajetou kótu 115). Nyní hledám trasu do kóty 120, narazil na L – Levínské Petrovice a hledám odbočení vlevo. Píšu průjezdku **47**, vidím foto **A**, na odbočce na Muckov píšu přetahovací průjezdku **54**. Přijíždím do Starého Týna, stále hledám, kde bych udělal levou. Odbočka na Držovice je osazená dopravní značkou zákaz vjezdu, to levá není. Levou můžu udělat až podle detailu 120 na náves, proto se vyhýbám průjezdu přes 63. Pokračuji směr Ličenice, opět L – budu hledat levou. Píšu **65** a levou udělám v Dubičné na odbočce směr kóta 137. Zde nezapomenu na detail, který mě přetahuje přes trojúhelníček a píšu tam **49**. Přijíždím do Konojed, kde je třetí živá kontrola této etapy. Po absolvování pokračuji na Kravaře. U hřbitova v Konojedech vidím průjezdku 42, ale je vlevo. Já vím, že píšeme průjezdky pouze vpravo, proto je 42 falešná. Na pomezí krajů je průjezdka **61**, následně přijíždím do Kravař. Zde je v mapě i lupě přetahovačka, která mě nenechá jet kolem koupaliště. Proto jedu přes **55** na malý trojúhelník poblíž školy a přijíždím do ČK2.

POMZ

SÚ1: Krkavec nesnáší bílá vejce

SÚ2: Kromě samotných soch tam byl pes, a ještě Ježíš na kříži, kterého držela jedna z rohových postav

SÚ3: Ani jeden z čápů neseseděl

SÚ4: Opravdu 6

ETAPA 2

Po startu vidím, že mi v mapě chybí komunikace na hlavní v Kravařích, a proto musím přes náměstí a píši **44**. V Sezímkách v kótě 212 plním podmínku poprvé vpravo, na výjezdu zapisuji **50**. Přijíždím na kruhový objezd, chci do 216. Vidím v Blíževedlech šipka Pokud pojedu nejkratší cestou z kruháče, šipka u Blíževedel mě přetáhne a pošle znova na kruháč - budu tam jezdit možná ještě zítra. Proto volím delší cestu přes **53**, kdo má 36, má špatně. Ve Skalce je kóta 216, ale ještě přední byla živá kontrola. 216 projíždím podle detailu a směru otáčení, napíšu **48** a pokračuji do kóty 220 v Úštěku. V Ostré odbočím přetahovací šipkou do vesnice a na výjezdu píšu **56**. Někteří z Vás nemají 56 protože místní domorodci nejen vytrhali koleje ale ukradli nám tabule 56. Vyhodnocovací program si s takovou situací umí poradit a nastavili jsme to tak, že kdo ji má není zvýhodněn, kdo ji nemá není poškozen).

Přijíždím do Úštěku, před 220 vidím obrázek **N**, v kótě 220 dělám pravou a narážím na otočnou **51**. Otočím se, podmínka říká poprvé vpravo, teď jsem v koutě 220 podruhé, a proto můžu v klidu doleva. Jedu znova okolo fotky, znova proto píšu **N**. Z Úštěka vyjízďím přes průjezdku **57**. Detail kóty 231 mně neposílá přes průjezdku 45, pokračuji do 235, vidím vlevo foto **D**, za chvíli píšu **60**. Ve Vědlicích přijíždím na DEJKU, která mě posílá doleva, tam narážím na živou kontrolu číslo 2. Splním úkol a pokračuji na 240 přes Drahobuz. Tam měla být původně živá kontrola, museli jsme zrušit. V Drahobuzi si všimnu lupy, která mě u trojúhelníčku vyhání z hlavní silnice. Proto nepíšu průjezd 64 a jedu dál. Přerušená komunikace mě posílá vlevo na pytlík, přes **40**. Pokračuji do 240, dělám pravou. I zde domorodci řádili a ukradli nám průjezdku **58** (kdo nemá není poškozený, kdo má není zvýhodněn). Vrutici projedu po hlavní a směřuji do 245 v Polepech za kolejemi. Zde si všimnu plné čáry, která mne nepustí do ČK3 krátkou cestou. Proto jedu nahoru na sever na benzínku po levé ruce a při cestě zpět píšu **41** a vjíždím do obce. Přetahovací šipka mě posílá doprava podél kolejí a tam na mě čekal radar. Podjedu koleje a podél hasičů přes průjezd ku **62** dojedu do ČK3.